Контрольная работа №1  по проверке УУД  5класс
1 вариант
Инструкция по выполнению работы:

Класс разделить на группы по 12 человек для удобства проверки и фиксации наблюдаемых результатов.

(текст)

УУД. Владеть основами ознакомительного, изучающего, усваивающего и поискового чтения\ Базовый уровень
Выбери названия, которые отражают тему текста.
	А. 

	Б. 

	В. 


УУД.  Умение выделять главное и второстепенное, главную идею текста\ Базовый уровень
2. Выбери основную идею текста.
	А. 

	Б. 

	В. 


УУД. Структурировать тексты, включая умение выстраивать последовательность описываемых событий\ Базовый уровень
3. Расположи пункты плана в правильной последовательности. Цифра 1 уже поставлена.

1. (записывается правильный вариант в качестве примера)
2.
3.

4.

5.

6.

УУД. Давать определение понятиям\ Базовый уровень
4. Дайте научное определение понятию «__________», заполнив пропуски

ООООООО  – это кккккккк ________________ жжжжжжж ______________, которая состоит из ннннннн ___________________ и ______________________, ююююююю ____________. 

*УУД. Строить классификацию на основе дихотомического деления (на основе отрицания)\ базовый уровень
5. Из предложенных слов подчеркни те, которые относятся к одной смысловой группе «________»:

УУД. Структурировать тексты\ Базовый уровень
6. Заполни кластер (схему)


УУД. Осуществлять сравнение, сериацию и классификацию, самостоятельно выбирая основания и критерии для указанных логических операций\ Базовый уровень
7.  Сравни _______ и ________ по следующим признакам – «_________», «___________». Свой ответ оформи в виде таблицы.
УУД Строить логическое рассуждение, включающее установление причинно-следственных связей\ Базовый уровень
8. (Небольшой текст дополняющий содержание первого текста)
Чем можно объяснить этот факт? Выбери верный ответ из предложенных:

1.
2.

3.

4.

УУД. Объяснять явления, процессы, связи и отношения, выявляемые в ходе исследования \ Повышенный уровень
9*. Вопрос по содержанию текста? Свой ответ обоснуйте.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

УУД. Делать умозаключения (индуктивное и по аналогии) и выводы на основе аргументации\ Повышенный уровень
10*. (Небольшой текст \ факт дополняющий содержание первого текста)
Какой вывод можно сделать на основании этого факта?
1.
2.

3.

УУД. Осуществлять констатирующий и предвосхищающий контроль по результату и по способу действия; актуальный контроль на уровне произвольного внимания \ Базовый уровень
11. Сопоставь свой ответ к заданию №7 с образцом ответа. Оцените свой ответ, используя следующие критерии: правильный/неправильный, полный/неполный. Объясните свою оценку.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Оценивание работы

	№ задания
	уровень
	Количество баллов
	Комментарии к оцениванию

	Познавательные УУД

	1
	базовый
	1
	Правильный ответ: 

Если отмечены два ответа, ответ не засчитывается.

	2
	базовый
	1
	Правильный ответ:  

Если отмечены два ответа, ответ не засчитывается.

	3
	базовый
	1
	Правильный ответ: 
Если порядок цифр нарушен, ответ не засчитывается.

	4
	базовый
	2
	Правильный ответ:
Если ответ полностью правильный – 2 балла; если 1 ошибка – 1 балл, более 1 ошибки – 0 баллов.

	5
	базовый 
	2
	Правильный ответ:

Если ответ полностью правильный – 2 балла; если 1 ошибка – 1 балл, более 1 ошибки – 0 баллов.

	6
	базовый
	2
	Правильный ответ:

Если используются слова-синонимы, ответ тоже засчитывается.

Если ответ полностью правильный – 2 балла; если 1 ошибка – 1 балл, более 1 ошибки – 0 баллов.

	7
	базовый
	3
	Правильный ответ:
Если таблица составлена верно - 3 балла;

Если допущена одна ошибка – 2 балла;

Если допущено две ошибки – 1 балл;

Более двух ошибок – 0 баллов.

Если сравнение проведено по одному признаку – 1 балл.

Ответ не оценивается, если нет таблицы.

Если дана характеристика только одного животного, работа не оценивается.

	8
	базовый 
	1
	Правильный ответ: 


	9
	повышенный
	3
	Правильный ответ:

- Да, тигр и лев могут встретиться в цирке либо тигр и лев не могут встретиться в природе – 1 балл;

- Да, тигр и лев могут встретиться, если они выступают на цирковой арене – 2 балла;

- Нет, тигр и лев не могут встретиться, так как  живут в разных местах –2 балла;

- Да, тигр и лев могут встретиться, если они выступают на цирковой арене; нет, тигр и лев не могут встретиться, так как  живут в разных местах – 3 балла

	10
	повышенный
	1
	Правильный ответ: 

	Итого:
	Не достиг базового уровня (выполнил менее 60% заданий базового уровня (0-7 баллов))
Достиг базового уровня (выполнил 60 и более % заданий базового уровня (8-13 баллов))

Выполнил менее 50% заданий повышенного уровня  (0-2 балла) – ниже базового

Выполнил более 50% заданий повышенного уровня (3-4 балла) – ниже базового 

Выполнил менее 50% заданий повышенного уровня  (0-2 балла) -  ниже базового

Выполнил более 50% заданий повышенного уровня (3-4 балла) – повышенный уровень 



	Коммуникативные УУД

	9, 11
	базовый
	3
	3 балла -  Развернутый ответ представляет собой несколько предложений, оформленных грамматически правильно, последовательно;

Учащийся  не допустил ни одной орфографической или пунктуационной ошибки. Имеющиеся неточности не мешают пониманию текста.

2 балла - Развернутый ответ представляет собой несколько предложений, оформленных грамматически правильно; Имеют место незначительные нарушения  логической последовательности. Учащийся допустил несколько орфографических ошибок, которые не затрудняют понимания текста.

1 балл - Развернутый ответ представляет собой несколько предложений, но допущены логические ошибки и грамматические в построении предложений. Которые затрудняют понимание текста; Допущены орфографические ошибки, что затрудняют понимание текста.

0 баллов – ответ представляет собой отдельные слова или словосочетания; Учащийся не смог использовать свой лексический запас для выполнения задания.

	Итого:
	Достиг базового уровня – 2-3 балла; не достиг базового уровня – 0-1 балл

	Регулятивные УУД

	11
	базовый 
	3 балла
	3 балла - Сопоставляет модельный ответ с собственным, дает адекватную оценку  своей работы с позиции правильно/неправильно, полный/неполный, отмечает допущенные неточности в ответе, аргументирует ответ.

2 балла - Сопоставляет модельный ответ с собственным, дает адекватную оценку  своей работы только с одной позиции правильно/неправильно или  полный/неполный, аргументирует ответ.

1 балл – сделана попытка сопоставить собственный ответ с модельным, но оценка по критериям отсутствует, аргументация отсутствует.

0 баллов – нет сопоставления с модельным ответом; нет адекватной оценки своей работы по критериям; ответ отсутствует

	Итого:
	Достиг базового уровня – 2-3 балла; не достиг базового уровня – 0-1 балл

















